11Iro

HWmsa: borpan
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.05.2006 09:47:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 27.05.2006 23:52:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17608/answer/17609




YBaxaemrii borgas! [To mocmegHUM JaHHBIM HAIIAX U 3aPyOeKHBIX aBTOPOB IIPOCTATUT He SIBIISIETCS
IPUYNHON CHUXKeHUd noTeHu. Hapyurenusa noteHnuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYAUCTYIO
npupoxy. [IJ1s1 BEISICHEHUS MPUYUHBI CHUKEHHUS KauyeCTBa 3peKuuy BamM He0OX0muMo MpouTH
TiaTenbHoe o0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTtaTsl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KABEPHO30METPH S,
Y3U-pomnmiep coCymoB OJIOBOTO YJIeHa, PErUCTPalyio CIOHTaHHBIX HOYHBIX 9peKIuu. g
YOJIMHEHUSI BpEMEHHU II0JIOBOTO aKTa MOXKeTe BOCIIOIb30BaThCA Ma3bio «OMJIA». BeiagopasnusaiiTe!



